

2017周口规划成果展暨春季房产交易会圆满落幕

3天现场签合同成交房源203套

本报讯 (记者 张艳丽) 4月23日,在主办方市规划局和周口报业传媒集团的高度重视和精心组织下,为期3天的2017周口规划成果展暨“恒大名都杯”春季房产交易会圆满落下帷幕。3天现场签合同成交房源203套,进行意向客户登记2682组。

本届展会不仅向市民展示了中心城区及县市建设规划成果,还吸引了恒大名都、昌建MOCO新世界、建业森林半岛、龙都红星广场、现代城等周口25家品质楼盘参展,涵盖了周口不同区位、不同品质的房地产项目,全面展示了我市房地产最新产品和开发水平,发挥了产业发展趋势交流平台和消费者购房的信息平台作用。

买房就等房交会,到展会现场买房已经成为越来越多购房人的选择。3天

川汇区“两馆一厅一中心”封顶

本报讯 (记者 徐启峰) 4月22日,周口市重点工程、川汇区文化艺术中心“两馆一厅一中心”综合大楼迎来封顶大吉,长期困扰川汇区文化艺术阵地缺失的问题,将在不远的将来得到有效解决。

川汇区文化艺术中心是我市重点项目,计划投资1.5亿元,占地70多亩,6栋建筑,总建筑面积约10万平方米。该项目“两馆一厅一中心”综合大楼包括文化馆、图书馆、非遗展览中心及影视展播厅,是川汇区公益文化事业的主阵地。

川汇区曾经有过在全市领先的图书馆和文化馆,为了配合旧城改造,川汇区“两馆”在界牌街棚户区改造项目中率先主动拆除,开始漫长的租房办公经历。为了解决文化阵地缺失、满足市民文化需求,近年来,川汇区一直谋求建设一个现代化的大型文化艺术中心。2013年,川汇区在行政新区选出73亩地,建设川汇区

伊利营养2020公益项目(周口)捐赠仪式隆重举行

本报讯 (记者 宋馨) 授人玫瑰、手有余香,奉献爱心、收获希望。4月21日上午,“中国小康牛奶公益行动 伊利营养2020公益项目”免费捐赠学生奶周口启动仪式在郸城县宜路镇第一中学隆重举行。仪式上,伊利集团向我市残疾和贫困学生捐赠价值23万元的学生饮用奶,这既是关心关爱学生的一项爱心活动,也是伊利集团支持教育事业的一项善举之义。

国家实施“学生饮用奶计划”是为改善学生营养和提高身体素质而采取的一项通用有效的措施。2月21日,农业部联合中国奶业协会在北京启动“中国小康牛奶公益行动”,在会上,中国奶业D20企业联盟发布了牛奶助学行动计划。据了解,中国小康牛奶公益行动全国捐赠活动是蒙牛集团积极响应农业部、中国奶业协会的倡导,反哺社会做出的

“黄泛区”牌黄金梨入选河南省级特色农产品品牌100强

本报讯 日前,从郑州传来佳音,黄泛区农场生产的“黄泛区”牌黄金梨在4月17日郑州举办的全国农产品加工业发展和农业品牌创建工作会上,经逐级推荐、专家评审和社会公示,荣幸入选河南省级特色农产品品牌100强。

黄金梨在黄泛区农场有近20年生产历史,它最初是从山东引进试种,2001年大面积推广,现黄泛区农场黄金梨种植面积已达1.2万多亩。为保证黄金梨的品相和口感,该场严格按照绿色食品生产标准操作,摸索出一套黄金梨标准化生产程序:一是保证梨园周围5公里以内无污染源;二是不施尿素等化肥,而施用有机配方肥;三是人工授粉,保证坐果率;四是设施栽培,保证通风透光,高产不断枝;五是疏花疏果,保证成果品相;六是采用二次套袋方法,防止虫咬和果锈;七是采用生

(钱国顺 杜国明)



昨日,在沈丘县周营乡东李营村的西瓜大棚内,一个个圆溜溜的大西瓜,煞是喜人。“再过几天,这些西瓜就可以陆续上市了。平均每亩能赚1万多元钱。”瓜农蒋小杰随手托起一个西瓜,喜滋滋地说。近年来,该乡引导农民积极发展生态高效农业。如今,全乡已发展瓜果、甘蔗、蔬菜等绿色高效特色农业种植1.2万余亩。

确保市两个污水处理厂项目完成本年度工作计划

本报讯 (记者 宋馨) 4月20日下午,由市政府督查室、市纪委党风政风监督室、市重点项目办公室联合组成的督查组,对市委主要领导批示要求督查问责的第一季度投资额低于序时进度的东新区污水处理厂项目和沙南污水处理厂扩建项目进行现场督查,进一步推动重点项目顺利完成年度目标任务。

东新区污水处理厂项目自确定启动建设以来,经过有关方面的共同努力

力,目前已签订了建设周口市东新区污水处理厂的特许经营协议,项目备案、规划选址、项目环境评价、项目能评等前期工作全部完成,因选址地位于周口城区规划区外,所占用的基本农田变更手续已于2017年4月19日报省国土资源厅等待批复,待土地手续完成以后,计划于2017年8月份正式开工,于年底完成土建等基础设施建设。

“周口市东新区污水处理厂一期

工程进展缓慢的原因是,由于这一块土地属于基本农田,需要报国土资源部批准。我们正在积极和省市土地部门结合,把这一块地尽快进行调整。国土资源部门批准以后,我们将按工程计划要求,加快进度,争取完成本年度的投资计划和工作计划。”东新区污水处理厂一期工程负责人杨学勇说。

目前,沙南污水处理厂(5万吨/日)扩建工程于2016年12月13日经市政府采购办批准,2017年元月完成

投资合作伙伴的招标工作,2017年3月16日签订了《周口沙南污水处理厂三期扩建项目合作协议》,现已完成该项目的立项,正在规划选址、环评、土地报批等前期工作,争取早日开工建设。

市城管局副局长殷玉柱说:“沙南污水处理厂扩建项目计划今年启动,力争春节前开工,下一步就要进入审批阶段,规划手续办完之后,开始启动征地程序。”

确保市中心医院新区医院项目第四季度全面完成目标任务

本报讯 (记者 宋馨) 4月20日上午,由市政府督查室、市纪委党风政风监督室、市重点项目办公室联合组成的督查组,对市委主要领导批示要求督查问责的第一季度投资额低于序时进度的15个项目之一的周口市中心医院新区医院项目进行现场督查。

市中心医院新区医院项目是我市重点民生项目,总用地面积189236.9平方米(合283.8554亩),项目拟分两期进行建设,包括一期二级甲等综合医院和二期健康护理中心。项目总建筑面积32万平方米,总占地面积4.2

万平方米,总投资概算22亿元。一期项目投资概算14.6亿元,计划建设工期3年,2017年计划完成投资3亿元。

“今年第一季度该项目完成投资约500万元,前期进展缓慢的主要原因是,施工图纸设计与审查相对滞后,导致一些施工建设无法进行。”周口市医疗产业投资管理有限公司常务副总经理王珂说,下一步,将加强与设计单位和图纸审查机构的对接,加快有关行政审批手续办理,争取4月底完成施工图纸设计与审查,满足正常施工建设需要。为了加快施工进度,进一步

监督施工单位先行进行试桩,试桩结束后,立即进入基坑开挖和打桩,确保5月份全面展开施工,今年第三季度,争取在投资和施工进度上取得实质性突破,第四季度全面完成市委、市政府年初下达的目标任务。目前,项目周边还存在规划路网未开工建设的问题,需有关部门尽快规划建设,满足项目运营需要。

该项目施工单位中冶天工集团第一季度完成了施工场区封闭、临建设施建设以及试桩工作,为基坑开挖和打桩奠定了基础。“下一步,我们将科

学合理组织施工,一些工作能交叉进行的交叉进行,抓进度、抢时间。在试桩检验合格后,于5月份全面展开施工,展示央企风采,圆满完成各项目标任务,向周口人民交一份满意答卷。”中冶天工集团项目经理郝明说。

督查在行动
市市委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委派驻监察室
记者 周口日报



为配合精准扶贫工作,周口职业技术学院教师在4月23日世界读书日之际,来到沈丘县新安集镇三大夫营小学开展文化扶贫活动,向该小学赠送儿童读物1200本,让他们感受阅读的魅力,汲取知识的养分。

孙先锋 摄

唐书景的“帽子戏法”

——访河南瑞能服帽有限公司董事长唐书景

记者 李莉 马四新

他,返乡创办的服帽公司出口创汇名列全市前茅。

他,生产的帽子原创品牌直接在世界帽饰文化发达国家零售。

他,使帽子行业从中国制造到中国创造、从中国产品到中国品牌转变的路上,迈出了重要一步。

他,就是河南瑞能服帽有限公司董事长唐书景。

一个晴朗的春日,记者走进河南瑞能服帽有限公司,走进这片充满着创业激情的基地,零距离感受企业的运营和发展,也对这位大胆探索和锐意进取的掌舵人有了初步了解。

是苦难沸腾了他的人生

唐书景出生在淮阳县刘振屯乡唐楼村的一个普通农村家庭。唐书景弟妹三人,他是家中长子。少年时代,生活是清贫的,一家几口的生活用度就指望做教师的父亲那点微薄工资和几亩薄田。

幼时清苦的生活铸就了唐书景不怕吃苦、渴求成功的性格。在东莞鞋厂打工时他格外勤奋好学,白天认真工作,晚上熬夜补充知识,把同伴们工余玩乐的时间全部用在了学习上。一晃两年过去了,功夫不负有心人,因悟性好、勤思考,唐书景从鞋厂2000多名工人中脱颖而出,成为台资企业经理助理。

是奋斗燃烧起他的青春

20世纪90年代初,在南方汹涌澎湃的市场经济大潮的激荡下,年轻的唐书景像一个刚出笼的小鸟,敏锐地留意着周围的变化和机遇,时刻思考和规划着自己的未来。一次偶然的机会,他在报纸上看到了一篇介绍未来十年最赚钱职业的文章,它们是:外语翻译、会计等。这篇文章让他心里豁然开朗。随着工厂海外贸易的扩大,唐书景在工作中越来越多地接触到了日语,这让他在挑灯夜读、学习日语的同时,也捕捉到了改变自己未来的重要机遇。

1996年,唐书景辞去鞋厂的工作,来到黑龙江鸡西天立日本语学校,进行了全封闭式的日文学习,并以全班第一名的优异成绩毕业。1997年,他重新回到广东,开始了他的日语翻译工作,踏上了更高的人生征程。

从事翻译工作给唐书景的思想带

来了巨大的变化。他得到了大量机会,可以和日本管理层直接沟通和学习。正是在这段过程中,唐书景被外资企业的先进管理理念和模式所折服。他暗暗下定决心,不能一辈子给人打工,要深入学习,为我所用。在随后的几年时间里,他不断地跳槽,先后在台资鞋厂、台资电子厂、日资电子厂、台资帽子厂、港资帽子厂等企业工作,由于他细观察、善思考,唐书景每到一家企业都会在最短时间内获得上级主管的认可,在几家企业都曾任职总经理助理。到2000年,他的年薪也已经达到了10多万元。

七年翻译工作,2000多个日子,虽然唐书景没有和同龄人一样在校园里求学,但在企业和社会这个大课堂里,他积累的经验和经受的磨练,却远非同龄人能比拟。除了日语越学越地道,他的眼界和理念,也日益开阔和成熟。

是格局支撑大他的事业

2004年,28岁的唐书景毅然辞去年薪15万元的总经理助理职务,开始独立创业之路。在公司选址上,唐书景进行了认真的思考。此时的“生产之都”珠三角是台资、港资、日资等的委托加工生产基地,由于劳动力成本、外汇汇率的激烈变动,竞争优势渐渐褪去,开始进入衰退期。而长三角正是民营企业快速发展、国营企业深入改制的时期,藏富于民的政策优势,让唐书景做出了一个大胆的决定,来到位于长三角的江苏张家港,成立了瑞能纺织品有限公司,从事帽子国际贸易,为诸多国际品牌提供服务,如ARMANI、DISNEY、NEWBALANCE、CONVERSE、FILA、TOMMY HILFINGER等。凭借着在外资企业多年积累的工作经验,以及自己对国际帽子市场的认知和把握,至2009年,借着“中国制造”黄金十年的东风,唐书景带领企业成功完成了第一个5年的积累。

正所谓心有多大,舞台就有多大,而一个人心究竟有多大取决于他的格局。面对成功,唐书景并没有沾沾自喜、固步自封,而是居安思危,怀着一颗不甘于现状的心,一直在思考着如何带领企业突破瓶颈,从“中国制造”转变为“中国创造”。

公司有个客户,是亚洲最大的帽子品牌商,有着一百多年的历史。在合作过程中,唐书景深深地被其品牌运作模式所吸引,被其强大的设计开发能力和品牌营销能力所震撼。在进行了系统的研究之后,2007年开始,瑞能公司开始自主品牌运营,随后创立了图伦THULUNG、顶范CAPFANS等系列自有品牌,在国内市场开始了品牌运营的探索之路。凭借敏锐的眼光和勇于尝试的精神,瑞能成立了帽子设计部门,并在全国十多个大中城市建立了销售网络。其中顶范CAPFANS品牌已在昆明、北京、天津等地开设多家品牌专卖店。电子商务方面,也建立了国内帽子行业最早的垂直B2C电商平台“帽儿胡同”,同时入驻了天猫、淘宝、京东等平台。瑞能原创品牌的出现,为国内帽子行业注入了新的活力,带来了一季又一季的惊喜。

是故乡牵动他的赤子心

随着企业的不断发展壮大,瑞能公司急需自己的生产工厂,为贸易和品牌运作提供坚实的后盾。在这期间,国家出台了一系列支持农民工返乡创业的优惠政策,家乡的创业环境不断优化,产业集聚区初具规模。在国家的产业梯度转移战略下,珠三角、长三角地区针对劳动力密集型的低产能企业,在进行“腾笼换鸟”,政府部门希望被换出来的劳动力密集产业向西转移,而中原地区是产业西移的第一站。同时,当经过多年打拼之后,唐书景年少离乡打工时的心愿也越强烈地浮上心头,日益强烈的感受到了自己内心回乡创业、回报家乡的冲动和渴望。

2011年,唐书景响应市委、市政府号召,回到家乡淮阳成立了河南瑞能服

帽有限公司。公司坐落于淮阳县产业集聚区,厂房面积7200平方米,拥有各类生产设备800台套,主要生产缝制帽,年生产能力800万顶。公司连续多年获得政府授予的年度出口创汇先进单位、外贸进出口工作先进单位等荣誉称号,出口创汇名列周口市前茅。随后又成立了瑞能纺织品有限公司、淮阳顶一工艺品有限公司。2015年,“瑞能”跟义乌杰合作在鹿邑县成立河南顶尚帽业有限公司,当年建成投产,成为鹿邑当地标杆企业。

扎根制造业,坚持在家乡做实业,这一点唐书景从未动摇过,并且着眼长远,积极主动地调动一切资源,不断加大帽子制造相关产业的资源整合力度,提升产业核心竞争力。在淮阳创办工厂之初,最大的问题就是帽子行业的配套产业尚不完善。为更好地提高生产效率,确保产品质量,唐书景进行了资源整合,从长三角引进了优质配套加工企业的生产线及技术人员,包括绣花、印花、洗标、纸箱加工等,建立资源共享服务平台,有效地解决了这一难题。

唐书景的愿景,是在家乡打造一个多元化、集群化、规模化的帽子综合基地,能够为帽子采购商提供一站式全方位服务。2016年,“瑞能”又增加投资,在淮阳扩建草帽、毡帽以及各种缝制帽生产基地。项目建成后可以实现年生产能力3000万顶,解决劳动力就业3000余人。

企业家的胸怀有多大,企业的发展潜力就有多大。唐书景从外出打工到返乡创业、反哺淮阳,拼搏多年,仍不忘初心。采访中,唐书景告诉记者,“瑞能”要立志做国内帽子行业首家上市的企业。我们也有理由相信,“瑞能”在未来的发展中将会更强、更大。

